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VERBALE N. 26/2023
SEDUTA DEL 23 maggio  2023  

(Redatto  ai  sensi  dell’art.  32  Regolamento  del  Consiglio  Comunale  e  degli  altri  organi

istituzionali)

L’anno 2023 (duemilaventitre)  il giorno 23 ( ventitre ) del mese di maggio, alle ore 14:30,

la Commissione 9 è convocata dalla Presidente Laura Sparavigna in sede consultiva come

previsto dall’Art. 23 del Regolamento del Consiglio comunale, in modalità on line secondo

quanto previsto dal Dispongo del Presidente del Consiglio Comunale  prot. n. 109985 del

31 marzo 2022.

 con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazione della Presidente;

� Esame ed espressione di parere della Mozione n. 1069/2022 con titolo “In merito

al  sostegno  alla  situazione  del  salario  minimo  legale”,  proponenti  Consiglieri

Masi e De Blasi.

� Illustrazione  della  Risoluzione  n.  497/2023  con  titolo  “  Interventi  contro  la

diffusione  dei  regolamenti  scolastici  sulla  c.d.  “  carriera  alias  “,  proponente

Consigliere Asciuti.

� approvazione verbali precedenti sedute;

� varie ed eventuali. 

Alle  ore  14:30  sono  presenti:  la  Presidente  Sparavigna,  il  Vicepresidente  Palagi,  Il

Consigliere Asciuti, Il Consigliere Calistri, Il Consigliere Piccioli.

Alle ore 14:35 è presente il Consigliere Draghi 

Alle ore 14:47 si aggiunge la Consigliera Calì

 

E’ presente il segretario Mario Rizzuti.

La  seduta  viene  trasmessa  in  Streaming  sul  canale  YOU  TUBE  dedicato  delle

Commissioni Consiliari. 

Alle  14:36  la  Presidente  Laura  Sparavigna  apre  la  seduta  ed  invita  il  segretario  ad

effettuare l’appello di apertura.

Il Segretario Mario Rizzuti, procede all’appello e risultano presenti i seguenti Consiglieri



La Presidente saluta e presenta l’Ordine dei lavori della seduta odierna.

Come primo punto vi è l’espressione di parere della Mozione n. 1069/2022 e quindi passa

la parola al Consigliere Masi, primo firmatario dell’atto.

Il Consigliere Masi Illustra l’atto 

Interviene il Consigliere Asciuti anticipando il suo voto favorevole e su alcune conside-

razioni positive del salario minimo.

La Presidente espone il suo punto di vista sulla materia ed evidenzia le competenze che

riguardano altri organi, spiega il motivo di assenza di emendamenti se pur favorevole

all’atto.

Interviene il Consigliere Palagi per una dichiarazione di voto e per evidenziare il suo

punto di vista, spera che l’atto aiuti la discussione che seguirà nelle prossime settimane.

La Presidente non essendoci altri interventi chiede al segretario la chiamata per l’espres-

sione di parere.

La votazione ha ottenuto il seguente esito:

voti favorevoli 6 ( Sparavigna, Palagi, Asciuti, Calì, Calistri, Piccioli )

Voti contrari 0

Voti astenuti 1  (Draghi )

La Presidente Sparavigna ed il Consigliere Asiuti chiedono  di sottoscrivere l’atto.

Il  Consigliere  Asciuti  chiede  di  rinviare  l’illustrazione  dell’atto  Risoluzione  n.

497/2023.

La Presidente accoglie la richiesta.

Non essendoci altri interventi la Presidente dichiara chiusa la seduta.  

Consiglieri presenti alla chiusura della seduta.

CARICA NOMINATIVO In sostituzione di

Presidente Laura Sparavigna

Vicepresidente Dimitrij Palagi

componente Andrea Asciuti

Componente Francesca Calì

Componente Leonardo Calistri

Componente  Alessandro Draghi

Componente Massimiliano Piccioli 



La seduta viene chiusa alle ore 15: 56

 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 10 ottobre 2023.    

       IL Segretario                                                                               La  Presidente

    Mario Rizzuti                                                                               Laura Sparavigna

                     


